



**Liga Studenților din Facultatea de
Electronică și
Telecomunicații Timișoara**

Bd. Vasile Pârvan Nr.2, Sala A020, 300223, Timișoara,
ROMÂNIA

E-mail: office@lsfetc.ro

Site: www.lsfetc.ro

Raport de activitate

**Liga Studenților din Facultatea de Electronică și Telecomunicații
(LSFETc)
Anul 2019**

În perioada 11 ianuarie - 21 martie 2018, Liga a organizat proiectul tradițional Masa Rotundă. "Masa rotundă" este un proiect inițiat de LSFETc, care are ca scop optimizarea mediului universitar, implicând atât informarea studenților, cât și sprijinirea acestora. Astfel, se urmărește îmbunătățirea relației dintre studenți și forurile care îi reprezintă și dintre studenți și profesori, vizând asigurarea cerințelor actuale ale acestora.

În prima parte a proiectului, studenții din Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, au fost informați cu privire la drepturile și obligațiile pe care aceștia le au.

În a doua parte a proiectului, am împărțit un chestionar în rândul studenților cu ajutorul căruia am reușit să identificăm câteva probleme cu care aceștia se confruntă și am încercat să le rezolvăm. Chestionar care are rezultate tot mai bune în fiecare an, acesta fiind prezentat Biroului de Conducere al Facultății.

În perioada 25 februarie-9 martie, liga a organizat al doilea tur de Recrutări, în urma cărora, încă 40 de studenți din cei 300 de anul I au ales să se alăture organizației, lucrând împreună pentru același scop.

În perioada 5-7 aprilie 2019, Liga a organizat un Teambuilding pentru membrii organizației. Timp de două zile, cei 150 de participanți au avut ocazia de a se cunoaște și de a lucra în echipă. Aceștia au fost prezenți la sesiuni de formare pe diferite domenii precum : Teamwork, Motivare.

În perioada 15 aprilie- 22 aprilie 2019, am organizat proiectul Exchange II. Proiectul Exchange se adresează studenților din Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, oferindu-le studenților oportunitatea de a studia timp de o săptămână în alte centre de profil din țară, experimentând astfel un nou mediu academic, cultural și social.

Am ajutat la buna desfășurare a concursului de matematică "Valeriu Alaci", concurs în cadrul căruia organizația s-a ocupat de participanți din 4 județe diferite ale țării.

În perioada 20 mai - 1 iunie 2019, am organizat proiectul Fii Tu Fratele Mai mare. Acest proiect a fost conceput atât pentru a ajuta 100 de copiii care trăiesc în centre de plasament, în

Liga Studenților din Facultatea de Electronică și Telecomunicații Timișoara este membră a:





Liga Studenților din Facultatea de Electronică și Telecomunicații Timișoara

Bd. Vasile Pârvan Nr.2, Sala A020, 300223, Timișoara,
ROMÂNIA

E-mail: office@lsfetc.ro

Site: www.lsfetc.ro

familii și comunități defavorizate cât și pentru a arăta studenților participanți o altă latură a societății. Astfel scopul principal al proiectului este trezirea interesului umanitar în rândul tinerilor și implicarea copiilor defavorizați în activități de tineret prin oferirea unei șanse la viață și la integrare în societate.

În perioada verii, timp de doua săptămâni, am fost prezenți la Admitere, îndrumând persoanele care veneau la înscrieri către sălile de înscriere sau de examen.

În perioada 19 august- 1 septembrie, am organizat proiectul Electronics Summer University (ESU), proiect în cadrul căruia, 75 de elevi din 11 județe diferite ale țării au experimentat viața de student. Prin simularea timp de două săptămâni a mediului universitar, elevii se acomodează cu structura curs-seminar-laborator. În plus, aceștia întreprind cunoștințe noi și au ocazia să prevadă viitoare materii din cadrul Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale. Pe lângă participarea la cursuri, elevii experimentează atmosfera de examen, urmând ca fiecare materie predată să fie examinată de către profesorul respectiv.

Practica cclor învățate, pentru noi, este cel mai important lucru. De aceea, pe parcursul celor două săptămâni, cu ajutorul partenerilor și a profesorilor, tinerii au reușit să ducă teoria care le-a fost predată, la nivelul de practică.

Training-urile și workshop-urile de dezvoltare personală, sunt alți piloni pe care se bazează proiectul, deoarece ESU nu urmărește doar pregătirea viitorilor studenți în materie academică, dar și în manieră personală. Aceștia au învățat să poarte discuții libere în fața unui public, ce să facă în situații limită, cum să își administreze timpul și multe altele.

În perioada 16-19 septembrie, Biroul de Conducere al organizației au fost în Vision Camp, unde au realizat strategia organizației pentru anul universitar 2019-2020 și au făcut un program pentru proiectele organizației.

În perioada 2-19 octombrie, liga a organizat Recrutările, în urma cărora, 110 de studenți din cei 293 de anul I au ales să se alăture organizației, lucrând împreună pentru același scop.

În toată aceasă perioadă, am oferit consultanță studenților și am reușit să îi ajutăm pe aceștia de fiecare dată când a apărut o problemă.

Președinte Liga ETC,

Andreea-Daniela

MEDREA

Liga Studenților din Facultatea de Electronică și Telecomunicații Timișoara este membră a:

